Seitenkoffer
Topcases

Gepackirager
BMW F650 GS Modell 2008 Lock it System

BMW F700 GS Softbags
BMW F800 GS Aluminiumkoffer

Lederkoffer
Art.-Nr.: 650.664 00 01 schwarz [0 Ty BECKER

Hauptsténder
Chopper-Parts
Quad-Paris
Montage Accessoires

Koffertrager

Der Bausatz umfalit die folgenden Teile:

Stiick Bestellnr. Bezeichnung Stiick Bestellnr. Bezeichnung
700007811 Koffertrager, links 8 150.809 U-Scheibe ¢6,4
700007812 Koffertrager, rechts 14 150.810 U-Scheibe 28,4

700007813 Halteadapter mitte links/rechts
700007814 Versteifungsbugel

150.810 U-Scheibe 28,4 x 3mm

150.799 Selbstsichernde Mutter M6

150.800 Selbstsichernde Mutter M8

150.860 Mutter M8

151.149 Alu-Distanzen 218 x @9 x 34 mm
150.818 Alu-Distanzen @18 x 29 x 7 mm
151.116 Alu-Distanzen 218 x 29 x 5 mm
151.013 Alu-Distanzen 218 x 9 x 12 mm

=SSN

150.727 Linsenkopfschraube M 6 x 40
150.938 Linsenkopfschraube M 8 x 20
150.745 Flanschkopfschrauben M 8 x 25
150.789 Inbusschraube M 8 x 55
150.788 Inbusschraube M 8 x 50
150.783 Inbusschraube M 8 x 25
150.782 Inbusschraube M 8 x 20
150.762 Inbusschraube M 6 x 18

NNNNDNOODN

ADNNNBENNDDN

130412/030413



Koffertrager

BMW F650 GS Modell 2008
BMW F700 GS
BMW F800 GS

Art.-Nr.: 650.664 00 01 schwarz

Montage

Seitenkoffer
Topcases
Gepackirager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbiigel
Hauptsténder
Chopper-Parts
Quad-Paris
Accessoires

" HEPCO &
BECKER

Vorbereitung:
Sitzbank und original Haltegriffe demontieren.

Tipp:
Schrauben sie alle Teile an und lassen sie die zugéanglichen Schrauben|
etwas locker. Nachdem alles montiert ist, werden alle Schrauben auf
das entsprechende Anzugsmoment angezogen. Dadurch wird
sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist.

Damit ist eine lange Lebensdauer sichergestellt !

Befestigung des Seitentragers oben links und rechts:
Vorbereitung:

In die vorderen Locher der Bligelbefestigung @ die Aludistanzen
318 x @9 x 7 einsetzen.

In die hinteren Loécher der Bligelbefestigung @ die Aludistanzen

218 x @9 x 12 einsetzen.

Befestigung des Handgriffs vorne links und rechts:
Zur Befestigung die Flanschkopfschrauben M 8 x 25 verwenden.

O =




0.004 00 (C

Seitenkoffer
Topcases
Gepackirager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer

" HEPCO &
Lederkoffer BECKER
Schutzbiigel

Hauptsténder
Chopper-Parts
Quad-Paris
Accessoires

Befestigung des Seitentrégers oben links und rechts/
Befestigung des Handgriffs hinten links und rechts:

Haltelasche zusammen mit dem Handgriff verschrauben.
Zur Befestigung die Inbusschrauben M 8 x 50 verwenden.

& T 2«

Befestigung der Halteadapter mitte links:

am Rahmen in den freien Gewindebohrungen.

In die Locher der Befestigung die Aludistanzen g18 x @9 x 5 einsetzen
und mit den Inbusschrauben M 8 x 25 und U-Scheiben 28,4
verschrauben.

) ENE = ()

Befestigung der Halteadapter mitte rechts:

am Rahmen in den freien Gewindebohrungen.

In die Locher der Befestigung die Aludistanzen 218 x @9 x 34
einsetzen und mit den Inbusschrauben M 8 x 55 und U-Scheiben
28,4 verschrauben.

§ M= =& =0 )




0.004 00 U d

Seitenkoffer
Topcases
Gepackirager
Lock it System
Softbags

Aluminiumkoffer Bt HE[ICO&

Lederkoffer BECKER
Schutzbiigel

Hauptsténder
Chopper-Parts
Quad-Paris
Accessoires

Verschraubung der Koffertrager an den zuvor montierten
Halteadaptern links und rechts:

Mit den Inbusschrauben M8x20 sowie U-Scheiben @8,4 und
selbstsichernden Muttern M8.

2x 4x 2x

Montage der Koffertrdger unten links und rechts:

Den Original-Fuf3rastenbolzen demontieren und dafir die
Inbusschraube M 8 x 55 montieren.

Auf das nach unten tberstehende Gewinde die U-Scheibe @8,4 x
3mm schieben und die Sechskantmutter aufschrauben und soweit
festziehen, dass sich die Fuldraste noch klappen lasst.

Auf das Restgewinde den Halteadapter mit der U-Scheibe 28,4 mm
und selbstsichernde Mutter M 8 verschrauben.

O Wm e 2x

Innenseite Nummernschildhalter

Montage des Versteifungsbuigel hinten:

mittig in Fahrtrichtung hinter dem Nummernschildhalter.

Die oberen Originalschrauben herausdrehen und die Blechmutter
von hinten abnehmen, diese entfallen.

Die Befestigung erfolgt mit den Linsenkopfschrauben M6 x 40 sowie
U-Scheiben @6,4 und selbstsichernder Mutter M6.

6 I 2« 4x 2x




Koffertrager Seitenkoffer
Topcases
Gepdckirager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Art.-Nr.: 650.664 00 01 schwarz  [uanrEs BECKER
Schutzbugel
Hauptstdander
Chopper-Paris
Quad-Paris
Accessoires

BMW F650 GS Modell 2008
BMW F700 GS
BMW F800 GS

Montage des Versteifungsbligel am Koffertrager:

seitlich an den Laschen des Koffertragers mit den
Linsenkopfschrauben M8x20 sowie U-Scheiben &8,4 und
selbstsichernden Muttern M8.

i) E GRS
A1 Hinweise zur Koffermontage |

Montage des Metalladapters zum Einhaken des Kofferhalteschlosses

HINWEIS :
die Metalladapter liegen den Koffern bei, nicht diesem Koffertragerset.

Die notwendigen Schrauben zur Montage der Metalladapter am
Koffertrager sind beigefligt (Inbusschrauben M6 x 18,
U-Scheiben @6,4, selbstsichernde Muttern M6).

) mm je 4x

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehor lieferbar: fiir BMW F650/700 GS: fiir BMW F800 GS:
Motorschutzbigel Art.-Nr.: 502.935 00 01 Art.-Nr.: 502.936 00 01
Gepéackbricke Art.-Nr.: 650.664 01 01 Art.-Nr.: 650.664 01 01
Lampenschutzgitter Art.-Nr.: 700.652 00 01 Art.-Nr.: 700.653 00 01
und weiteres Zubehor - siehe Katalog oder auf unserer website

Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 - 1453 - 100

(1

HEPCO &
BECKER

An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de




Side cases
Top cases

BMW F650 GS Modell 2008 luggage frames
BMW F700 GS Lock it system
BMW F800 GS Softbags

Aluminium luggage
Item - No.: 650.664 00 01 black ~ JECILCAIEEEEE BECKER
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

Side carrier

Assembling instructions

The kit includes the following parts:

Quant item no. description Quant item no. description
1 700007811 carrier left 8 150.809 washer g6,4
700007812 carrier right 14 150.810 washer 28,4

700007813 mounting adapter middle left/right
700007814 bracing bow

150.810 washer 28,4 x 3mm

150.799 self-nock nut M6

150.800 self-nock nut M8

150.860 nut M8

151.149 alu spacer g18 x g9 x 34 mm
150.818 alu spacer 818 x 89 x 7 mm
151.116 alu spacer 818 x 89 x 5 mm
151.013 alu spacer 818 x 89 x 12 mm

=N -

150.727 filister head screws M 6 x 40
150.938 filister head screws M 8 x 20
150.745 flange screws M 8 x 25
150.789 allen screws M 8 x 55
150.788 allen screws M 8 x 50
150.783 allen screws M 8 x 25
150.782 allen screws M 8 x 20
150.762 allen screws M 6 x 18

NNNNNOON

ANNNBENNDDN




Side carrier

BMW F650 GS Modell 2008
BMW F700 GS
BMW F800 GS

Item - No.: 650.664 00 01 black

Assembling instructions

Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper paris
Quad paris
Accessories

" HEPCO &
BECKER

Preparing:
Dismantle seat and original hand rails.

Tip:

Fit all parts and srew on not too strong.

After mounting all parts, the screws should be tightened
to the torque specified.

This guarantees, that the kit is mounted without tension.

Fastening of the mounting adapters top left+right:
Preparing:

Put spacer g 18 x @ 9 x 7 into the front holes @

Put spacer 218 x 29 x 12 into the rear holes @

ZX@DZX@D

Fastening of the hand rail front:

Use flange screw M 8 x 25.

O =




0.004 00 (C

Side cases

Top cases

luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage BECKER
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

Fastening of the mounting adapters top left+right:
together with the original hand rail.
Use allen screw M 8 x 50.

8 W =«

Fastening of the mounting adapters middle left:
At the frame in the free threaded holes.

Use allen screw M 8 x 25 and washer @8,4.
Sandwich spacer g 18 x @ 9 x 5.

) = (=

Fastening of the mounting adapters middle right:
At the frame in the free threaded holes.

Use allen screw M 8 x 55 and washer @8,4.
Sandwich spacer @ 18 x @ 9 x 34.




Side carrier

BMW F650 GS Modell 2008
BMW F700 GS
BMW F800 GS

Item - No.: 650.664 00 01 black

Assembling instructions

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system ’
Softbags AR

Aluminium luggage . HEi!’CO&
Leather luggage BECKER

Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

Fastenimg of the side carriers to the adapters
left and right:
with allen screws M8x20, washers @8,4 and self lock nuts M8.

B M - 2

Fahrtrichtung

v

Fastening of the side carriers bottom left+right:

Change the footrest bracket bolt with allen screw M8 x 55.
Then fix nut M8 on the thread.

Notice:
Slightly tighten the nut, so that the footrest can be moved.

Below the mounting adapter use a washer @8,4 with a self-
lock nut M8.

) W each 2x

Inside fender

Fastening of the bracing bow:

behind the number plate holder.

Unscrew original screws at the top and the nuts - they are obsolete.
Fix the adapter with filister head screw M6 x 40, washers 26,4 and
self-lock nut M6.

@WWWMW 2x 4x 2x




Side carrier Side cases

Top cases

BMW F650 GS Modell 2008 luggage frames

BMW F700 GS Lock it system

BMW F800 GS Softbags Ll e
Aluminium luggage N HEPCO &

Item - No.: 650.664 00 01 black Leather luggage

Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

BECKER

Assembling instructions

Fastening of the bracing bow to the side carrier:
with filister head screw M8x20, washers @8,4 and self lock nuts M8.

i) R ppt

11| Hint: assembling side cases

Fastening of adapter to hook in the fixing lock

Hint :
The adapters are enclosed with the side cases.
They are not included in the side carrier set.

The necessary srews for mounting the metal adapter on the carrier
are part of this set.
(Filister headscrew M6 x 16, washer 86,4 and self lock nut M6).

) T each 4x

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available: for BMW F650/700 GS: for BMW F800 GS:
Engine guard Item-no.: 502.935 00 01 Item-no.: 502.936 00 01
Rear rack Iltem-no.: 650.664 01 01 Iltem-no.: 650.664 01 01
headlight grille Item-no.: 700.652 00 01 Item-no.: 700.653 00 01

For more products see our catalogue or our website.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
%g’m* An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 - 1453 - 120
G D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de

BECKER

Germany www.hepco-becker.de




